

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomantky: **Lucie HRUBÁ**

Téma diplomové práce: Metodika vyšetřování loupeží.

Dne 11.5.2016 byla předložena k posouzení diplomová práce Lucie Hrubé s názvem: „Metodika vyšetřování loupeží“ v rozsahu 74 stran textu včetně seznamu použité literatury a dalších formálních náležitostí. Struktura práce i systematika výkladu je na vyhovující úrovni. Zvolené téma je nesporně aktuální.

Diplomantka ve stručném úvodu vymezila jako cíl práce popis nespécifikovaných specifíků metodiky vyšetřování loupeží (viz str. 1). Již v úvodu tedy deklaruje popisnost práce-vytvoření kompilátu, což se jí zdařilo. Diplomantka vytvořila systém publikovaných poznatků z oblasti metodiky vyšetřování loupeží. Postrádám vlastní zjištění nebo pohled na problémy. Chybí invence autorky.

Současně je třeba upozornit na obtížnost získávání informací o činnosti policie při vyšetřování loupeží. To samozřejmě determinuje i volbu metod využívaných při zpracování práce (viz str.1). Diplomantka využila víceméně analýzu literárních pramenů a popis, jak předoslala v úvodu práce.

Autorka uvádí širokou bibliografii, české i zahraniční provenience. Práce s literaturou však je na poněkud nízké úrovni, neboť literatura není citována pro potřeby analýzy nebo za účelem argumentace a pouze v několika případech je uváděna kazuistika jako prostředek názornosti. Odkazy na literaturu na každé stránce jsou svým způsobem parafrázováním publikovaných názorů. Přestože je práce zpracována vcelku kultivovaným jazykem, nevyvarovala se autorka písařských chyb (např. str. 18; 63; ;64 atp.). Písařské chyby i pravopisná chyba v závěru práce svědčí o jakési uspěchanosti.

Celkově lze práci hodnotit jako práci, která ještě splňuje požadavky na tento druh kvalifikační práce. Proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky pro obhajobu:

- 1) Objasněte jak časté je použití zbraně při loupežích.
- 2) Obhajte Vámi uváděnou klasifikaci pachatelů loupeží (viz str.25)

Předběžná klasifikace : dobře

V Praze dne 26. 5. 2016

doc. JUDr. Zdeněk Konrád, CSc.